





Colaborarea frățească a țărilor lagărului socialist — întruchipare a ideilor internaționalismului proletar

GH. GHEORGHIU-DEJ prim-secretar al C. C. al Partidului Muncitoresc Român

Marea Revoluție Socialistă din Octombrie a stărnit un uriaș avânt al luptei de eliberare a popoarelor...

mai bine particularităților istorice și naționale ale țării noastre. Exemplul insuflețitor pentru noi este marele Partid Comunist al Uniunii Sovietice...

Odată cu formarea lagărului socialist a apărut în viața internațională un nou tip de relații între state.

muncii din țările democrat-populare pentru construirea bazelor socialismului.

Puterea crescândă a țărilor lagărului socialist, solidaritatea, frățeșcă și întru-ajutorare reciprocă statornică...

Datorită sprijinului Uniunii Sovietice și relațiilor de intru-ajutorare cu țările democrat-populare...

Creșterea producției industriale noi în România ramuri industriale noi: industria de utilaj petrolier și miner...

Colaborarea frățească și coordonarea planurilor de dezvoltare economică a țărilor lagărului socialist...

Pe baza dezvoltării industriei și a măsurilor economice luate în ultimii ani, guvernul democrat-popular al României...

Prin înființarea exemplului de colaborare frățească între țările capitalistice...

În conștiința oamenilor muncii din România, internaționalismul proletar se îmbină, indisolubil, cu patriotismul înflăcărat...

În 1955, România a făcut comerț cu 55 state, volumul schimburilor comerciale cu lumea capitalistă sporind în ultimii ani de 24%...

Opera de construcție socialistă în țările democrat-populare se caracterizează, pe de o parte prin existența unor trăsături comune...

Partidul nostru, ca și celelalte partide comuniste și muncitoresti din țările democrat-populare...

În cadrul Săptămânii teatrului și muzicii ruse și sovietice, Consiliul General A.R.L.U.S. și Teatrul Municipal...

Prin deosebita lor vigoare și înțelegere a problemei germane, în calitate de organism consultativ...

LUNA PRIETENIEI ROMINO-SOVIETICE

De câteva ore pășim pe străzile largi ale Moscovei, respirăm adânc și cu nesat aerul ei tare, ne culunăm cu bucurie în șuvoiul viu al locuitorilor săi...

Pe la miezul nopții, în mijlocul străzilor largi ale Moscovei, un bărbat și o femeie îmbrăcați în haine simple, pline de simț...

Informații: Marți seara a părăsit Capitala delegația Bisericii ortodoxe grecești...

„Cupa R. P. R.” la fotbal: Miercuri s-au disputat în diferite orașe din țară 6 întâlniri din cadrul optimizării de finală ale „Cupei R.P.R.” la fotbal...

„Cupa R. P. R.” la fotbal: Miercuri s-au disputat în diferite orașe din țară 6 întâlniri din cadrul optimizării de finală ale „Cupei R.P.R.” la fotbal...

Conferința de la Geneva a miniștrilor Afacerilor Externe Propunerea delegației U.R.S.S. cu privire la crearea unui consiliu pentru întreaga Germanie

GENEVA. — Corespondentul special al „Agerpres” transmite: La 2 noiembrie, la ora 15, a avut loc a 5-a ședință a conferinței miniștrilor Afacerilor Externe ai Franței, Angliei, Uniunii Sovietice și S.U.A. de la Geneva...

Asigurarea securității în Europa — calea pentru rezolvarea problemei germane

GENEVA, 2. — Desi ieri, marți, conferința n-a fost sfințită, tarul dintre miniștrii de Externe au părăsit Geneva (Dulles pleacă la Madrid, Pinau — la Paris), activitatea nu a scăzut în intensitate...

Vizita premierului Birmaniei în U. R. S. S. COLOMBO. Primul ministru al Ceylonului, Kotelawala, a adresat premierului egiptean Nasser un mesaj în care îi oferă sprijinul pentru organizarea viitoarei conferințe...

Vertical text on the right edge of the page, likely bleed-through or a margin note.

